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Felhívás cselekvésre

Az emberiséget megrendítő egészségügyi, társadalmi, környezeti és politikai
válság sújtja, amely az éhínség, a migráció, az egyenlőtlenségek és a konfliktusok
növekedésével terjed. Nagy kérdőjelek elé állít bennünket a hatalom
koncentrációja a földön, a nem kielégítő helyi szintű kormányzás, és a globális
kormányzás hatékonytalansága.
Nem elég csak alkalmazkodni a változásokhoz illetve részlegesen enyhíteni a
problémákon. Mélyreható politikai, személyes, és közösségi változásokra van
szükség.
E felismerés alapján született meg az alábbi felhívás, a világ 25 országában
folytatott széles körű konzultáció eredményeképp, a legkülönbözőbb politikai
platformokon álló állampolgárok, köztisztviselők, törvényhozók, diplomaták,
kutatók, valamint civil szervezetek képviselőinek bevonásával, de akiket összeköt,
hogy mindannyian az emberiség nagy családjának egységét tartják elérendő
értéknek.
Ezt a felhívást azokhoz kívánjuk intézni, akik a politika különböző területein
kötelezték el magukat. Alkalom lehet ez arra, hogy közösen felvállaljunk néhány
változásra irányuló törekvést.

A MINŐSÉGI POLITIKÁÉRT

1. Irányt mutató távlataink
Minden megpróbáltatás, akadály és mérhetetlen szenvedés ellenére az emberiség
történetében kibontakozik egy visszafordíthatatlan folyamat, amely az emberiség
egysége és a béke megvalósítására irányul, és amely mindannyiunkat felelősséggel tölt el.
Mindazokkal, s különösen a fiatalokkal, akik nem szűnnek meg erről álmodni és ezért
harcolni, mi is emellett a program mellett köteleződünk el. Meggyőződésünk, hogy ezen
az úton az irányt nem az individualizmus mutatja meg, hanem a mély szolidaritás, amely
a globális ökoszisztéma életét fenntartja. Nem az a célunk, hogy mindenki számára
érvényes vagy irreális megoldásokat javasoljunk, és nem szorítkozhatunk a csupán
lokálisan érvényes válaszok szintjére sem. Szeretnénk megosztani néhány alapvető
meggyőződésünket mint iránymutató szempontokat, amelyek vezérelhetik a politikai
cselekvést:

● A politika valódi szerepe a közjó előmozdítása, egyértelmű prioritások
megjelölésével és az érdekek összehangolásával, a helyi szinttől a nemzetközi
kapcsolatokig.
● Az intézményrendszereket a jobban együttműködő és több pólusú
kormányzási formák irányába kell fejleszteni, egy új, kölcsönös és az egész világra
kiterjedő felelősségérzetre alapozva.
● A fejlesztés, az infrastruktúra és a szolgáltatások középpontjába a
társadalmilag leggyengébbeket kell helyezni, az ő szükségleteik és lehetőségeik kell,
legyenek mérvadóak, mert ha a polis a legrosszabb helyzetben levőket segíti, mindenkit
segít.

Movimento Politico per l’Unità - Politics for Unity Movement - (MPPU)
Via Piave, 15 - 00046 Grottaferrata (Rome) – Italy
info@mppu.org | politicalinnovation@mppu.org

1/3

mailto:info@mppu.org
mailto:politicalinnovation@mppu.org


Célunk, hogy folyamatosan egy minőségi politika megvalósításának lehetőségeit
keressük, amelyet elsősorban az emberi kapcsolatok minősége határoz meg, hiszen ez a
politikában is megelőzi, átjárja és meg is haladja az intézményes kereteket.
Meggyőződésünk, hogy az ebből fakadó új politika a részvétel és a képviselet új
eszköztárát fogja kifejleszteni, és képes lesz megújítani a sok országban válságát élő
demokratikus intézményrendszert, valamint új formákat teremt ott, ahol a népek
szabadságvágya a demokratikus folyamatok irányába mutat.

2. Jobb, szelídebb és határozottabb politikát

Jobb politika: nem ideológiai narratívák által vezérelt tökéletes politikára van szükség,
hanem olyanra, amely napról napra jobb, amely számot ad tetteiről, amely képes
meghallgatni és tanulni, hozzáértő és hatékony, amely különböző hitet követő és
különböző kultúrához tartozó nők és férfiak, fiatalok és idősek, egészségesek és betegek
hozzájárulásával valósul meg.
A jobb politika szelíd politika, amely távol tartja a gyűlöletkeltő kommunikációt, nem
használja ki választási érdekből az embereket, és hosszú távra tervez; olyan politika, amely
folyamatokat indít el, értékeli és felismeri a közösségek önszerveződési képességét; tudja,
hogyan álljon az áldozatok oldalára, de nem hagyja magukra a károk okozóit sem. E
fejlődés hitelességének jele lesz a nemek közötti egyenlőség megvalósulása is a politikai
képviseletben.
Ugyanakkor határozott politika, amely erőteljes döntésekre képes. A politika
döntéshozatalt jelent, de a legsúlyosabb kérdésekre nem lehet csak ideiglenes,
sürgősségi választ adni. Minél több politikai laboratóriumot szeretnénk létrehozni, ezzel
teret adni a komplex megoldások keresésének, amelyeket korunk új valósága
megkövetel, de amelyek csak sokoldalú, több szakterületet, különböző generációkat és
kulturális örökséget magába foglaló közös gondolkodás eredményeképp születhetnek
meg. Ezért választjuk tehát a párbeszédet, a végsőkig elmenő párbeszédet: a politika
minden területének hozzá kell járulnia a döntéshozatalhoz a maga sajátos szempont
rendszerével: fejlődés és környezet, technológia és biológia, helyi és globális, őshonos és
idegen…

3. Új paradigma: az egyetemes testvériség

"Az elmúlt kétezer év történelme során az emberiség megtapasztalta az erőszak és a
gyűlölet gyümölcseit. Ma joggal kívánhatjuk, hogy az emberiség kezdje el
megtapasztalni, hogy milyenek lehetnek a szeretet gyümölcsei. A szeretet gyümölcsei
nemcsak az egyének, hanem a népek között is.” (Chiara Lubich)
Az egyetemes testvériség az az iránytű, amelyre naivitás nélkül tekintünk, mert úgy
gondoljuk, hogy képes megváltoztatni a játékszabályokat. Ha politikai területen is
megvalósítjuk, akkor ez lesz a szabályozás és az értékelés kritériuma, kreativitást és
kitartást szül, közelséget és stratégiai képességet a közpolitika alakításához. Ezt már
sokan meg is tapasztaltuk.
Döntsünk a testvériség mellett, hogy aktívan törődjünk másokkal és a bolygónkkal. A
politikát nem a hegemónia és az uralkodás színterének tekintjük, hanem a szükségletekre
való konkrét odafigyelés, az elfogadás és a méltányosság lehetőségének. Válasszuk a
testvériséget, a testvériség egyetemességét. Ez nemcsak a hatékonyság mércéje lehet,
hanem magának a politikának a módszere is, a helyi szintről indulva egészen a széles körű
kontinentális és az egész világra kiterjedő dimenzióig.
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Ez ad majd erőt, hogy hálózatba szerveződve tűzzünk ki néhány megvalósítható célt.
Ma kiemelten fontosnak tartjuk, hogy mindenki számára elérhető legyen az oltás.
Szólítsuk meg a mozdíthatatlannak és érinthetetlennek tűnő rendszereket olyan
megoldásokat keresve, amelyek a nagyobb méltányosság és az osztozás irányába
mutatnak. Ebben is a civil társadalomra apellálunk, a népi diplomácia, a városok közötti
együttműködés és a multilaterális megközelítés fontosságát hangsúlyozzuk. Minden
előrelépés egyben egy újabb lépés a nemzetközi intézmények várva várt új
keretrendszerének kialakítása irányába is. Mert a bolygónk mindannyiunk közös otthona.

Ehhez a felhíváshoz nem elég az aláírásunkat adni. Csatlakozásunk kifejezéséhez
új politikai elhatározásra van szükség, hogy közösen és cselekvően elindulunk a
változtatás útján. Az utunk helyi műhelyekben és csoportokban folytatódik azok
számára, akik közösen szeretnének gondolkodni és elköteleződni ezek mellett a
javaslatok mellett, hogy kidolgozzuk a szükséges és sürgető politikai döntéseket, és
azokat a megfelelő eszközökkel saját területünkön meg is valósítsuk. Hogy ezáltal
szeressük és gyógyítsuk a világot.
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